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Митрополит Јоаникије богослужио у Ћелији 
пиперској

Његово Високопреосвештенство Архиепископ цетињски Митрополит 
црногорско-приморски и Егзарх свештеног Трона пећкога г. Јоаникије служио 
је данас Свету службу Божију у манастиру Ћелија пиперска.

Саслуживали су му јереј Владимир Милуновић и ђакон Илија Арзејкин.

По заамвоној молитви благосиљани су славски колач и кољиво поводом 
имендана сестара ове обитељи Саре, Емилијане и Никодиме.

У архипастирској бесједи Митрополит Јоаникије је рекао да је Господ свакога 
од нас у овај свијет послао с различитим даровима.



„Али, ти дарови су као залог, као оно првобитно богатство на коме треба 
даље радити; као необрађено драго камење које ми својим трудом 
мукотрпним треба да углачамо да засвијетле ти Божји дарови у нама да би се 
испунила она ријеч Божја: Тако да се свијетли свјетлост ваша пред људима да 
виде ваша добра дјела„, рекао је он.

Додао је да се свако од нас разликује по томе.

„Не само што смо примили различите дарове, што је Бог свакога са 
различитим печатом послао у овај свијет, него се разликујемо и по томе 
колико се ко труди и како се труди да би засвијетлили дарови које нам је Бог 
дао. Сви хришћани треба да теже ка сједињењу са Христом, јер је Он извор 
живота, извор вјечне радости, извор вјечне љубави, извор вјечне и незалазне 
свјетлости и славе Божје. Сви имамо могућност да се сјединимо с Њиме, али 
да бисмо се сјединили треба много на себи да радимо, да закоровљну њиву 
нашега срца обрадимо како ваља“, објаснио је Владика Јоаникије.

Да би неко био монах, наставио је Владика Јоаникије, он мора да побјеђује 
себе.

„Лако је друге побјеђивати, али себе је најтеже побиједити: ослободити се од 
мржње, од злобе, од пакости, од зависти… од прљавштина које прљају наше 
душе и наше мисли, наше ријечи, наша дјела, да би тако засвијетлили дарови 
наши у нама кроз очишћење и душе и тијела“, казао је Митрополит Јоаникије.
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Фото: Жељко Драшковић





https://www.flickr.com/photos/195504480@N04/albums/72177720319219441/


 

mitropolija.com

https://mitropolija.com/2024/07/30/mitropolit-joanikije-bogosluzio-u-celiji-piperskoj-3/

